

[管理员登录](#)

SEARCH

东华要闻

党团建设

人才培养

科学研究

队伍建设

合作交流

首页 东华要闻

首届纺织服装产业“一带一路” 产能国际合作高级研修班在校开班

发布时间：2017-03-14 发布部门：国际文化交流学院 [A+](#) [A-](#)

3月10日，首届纺织服装产业“一带一路”产能国际合作高级研修班在我校举行开班仪式，来自埃塞俄比亚、苏丹、肯尼亚、乌兹别克斯坦、阿尔巴尼亚等5个“一带一路”沿线国家的20名纺织企业高管、相关机构高级工程师、高校专业教师在我校将进行为期三周的交流学习，并重点围绕纺织行业发展前沿和国际合作形势、中国纺织服装产业现状与展望等内容深入研讨。埃塞俄比亚驻沪总领事穆勒·塔瑞肯、埃德雷、中国纺织工业联合会国际贸易办公室主任、中国国际贸易促进会纺织行业分会副会长林云峰、上海纺织集团（非洲）有限公司总经理王乐君、我校副校长刘春红及相关学院负责人出席开班仪式。中国新闻社、ICS外语频道、ChinaDaily上海日报、SMG新闻坊等媒体记者现场采访报道。



(刘春红副校长致辞)

教育为国家富强、民族繁荣、人民幸福之本，在共建“一带一路”中具有基础性和先导性作用。刘春红在开班致辞中表示，近年来，我校依托纺织、服装、材料等特色学科优势，与海外大学、国内外机构携手发展纺织国际教育，在促进“一带一路”国家交流、积极服务纺织产业发展和国际产能合作等方面发挥着积极作用。刘春红希望来自各国的学员，能通过这次研修班加强彼此了解，深化共识，学有所成，成为中外友谊的使者，成为纺织产业国际合作的先锋。

据悉，本次研修班课程将围绕纺织行业的发展前沿和国际合作形势、上海城市精神、中国的文化和制度、中国纺织服装产业调研等4个模块组织教学活动，并得到了中国纺织工业联合会、上海市教委、上海纺织集团、江苏阳光集团大力支持。课程讲师包括莫伊大学孔子学院首任院长赵晓临、第十二届全国人大代表严诚忠、我校知名教授邱炎平、顾庆良、徐明等。研修班学员代表、来自阿尔巴尼亚大学的阿依达·瓦利亚（AIDA VELIAJ）表示，“很荣幸有机会参加这次研修班，相信一周的时间一定受益匪浅，也希望通过本次研修搭建的平台，加强与中国纺织产业各个领域的合作对接，促进相互理解，达到合作共赢。”

相关阅读

- 新时代@教育 | 回归初心 主动作为 我校迎进博，共参与，学非遗，知中国——我
- 《东华时光档案》校史微课上线，献礼东
- 我校非遗研培课堂走进留学生中国文化节
- 新时代@教育 | 加快建设高水平本科教育
- 马克思主义学院5项成果获2019年上海高校
- 松江区人大常委会领导来校调研座谈
- 退管会举行第四届老年趣味运动会 欢度“
- 我校组织收看2018年全国科学道德和学风
- 东华9人获评改革开放40年纺织行业突出

本月热点排行

- 东华9人获评改革开放40年纺织行业突出
- 我校召开2018年人事工作会议
- 落实“一带一路”倡议 深化中非教育合...
- 学校举行毕业生就业工作指导委员会第1
- 2018年新教职工完成入职培训
- 我校入选上海服务“一带一路”2013-201...
- 208名首届中国国际进口博览会东华大学
- 学校召开会议研讨2018年科研工作
- 牢记使命担当 做师生的贴心人带头人—...
- 我校师生首次参加米兰时装周获殊荣
- 丁彬研究员入选国家创新人才推进计划
- 我校3项课题获2019年度上海市教育科学
- 服装与艺术设计学院师生团队再次折桂“



(开班仪式现场)



(与会嘉宾与高级研修班师生合影)

从中国古代起，丝绸之路在世界版图上延伸，诉说着沿途各国人民友好往来、互利互惠的动人故事。2013年9月，国家主席习近平提出了一带一路合作倡议，共同建设“丝绸之路经济带”，以点带面，从线到片，逐步形成区域大合作。东华大学长期根植纺织行业，瞄准国家发展战略，服务企业实际需要，学校从1954年开始培养外国留学生，尤其是为“一带一路”沿线国家培养了大批纺织行业人才，2016年共有来自世界140多个国家的4700多名外国留学生来东华大学学习。2010年，学校加入了中非20+20教育合作计划着力培养全球纺织领域高端人才，于2015年设立全球首家纺织特色孔子学院并举办中非纺织论坛。2016年，东华大学联合中国纺织工业联合会、上海纺织集团，设计纺织服装产业“一带一路”产能国际合作高级研修班教学方案，并成功申报上海市教委“一带一路”专项资金资助，以高级研修计划为先导，积极响应国家“一带一路”合作倡议。

编辑：向娟 信息员：宋玮 撰写：段然、吴小军 摄影：张姐



东华大学官方微博二维码



东华大学官方微博



东华大学报电子版